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Proba scrisa la matematica 1



e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL |
Incercuieste litera corespunzdatoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

1. Numarul natural de forma a2 divizibil cu 18 este:
a) 32
b) 52
c) 36
d) 72

5p

5P | 2. Suma numerelor naturale din intervalul (-3, 3\/5] este egald cu :

a) 4
b) 6
c)7
d) 10

5p
sa fie patrat perfect:

3. Probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea numerelor naturale de doua cifre, acesta

5p
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5p

5. O bicicleta a costat 800 de lei. Daca dupa o reducere cu p%, pretul a devenit 720 lei, atunci

p este egal cu
a) 5%
b) 15%
c) 10%
d) 20%

5p

6. Intr-o anumita luna, trei zile de duminica au cazut In date exprimate prin numere pare.

Andrei afirma ca ziua de 3 a acestei luni cade ntr-o zi de marti.

Afirmatia lui Andrei este :
a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al 11- lea

Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect.

5p

1. Se dau unghiurile adiacente <AOB si
ABOC astfel incat XAOB =3- xBOC. Stiind ca

bisectoarele lor formeaza un unghi de 60°,
£AOC are masura

a) 30

b) 90

c) 120°

d) 60°

Cc

(30 de puncte)

5p

2. In figura alaturati, AD,DE,BE sunt tangente la
cerc si DE =10cm, AB =4cm . Perimetrul
patrulaterului ADEB este

a) 24cm

b) 15cm

c) 18cm

d) 22cm

o

5p

3. Fie trapezul ABCD, «cu bazele
AB =14cm,CD =7cm, si punctul E € AD astfel

Tncat E:i Paralela EF la baze, F €BC,
AE 4

intersecteazda BD in M. Stind ca
d(M,DC) =3cm, aria trapezului ABCD este

a) 343cm’

b) 73,5cm?

¢) 147cm?

d) 98cm?

\

<\
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5p

4. Piramida triunghiulara regulata VABC are v
indltimea VO =+/15cm si raza cercului circumscris

bazei de 4\/§cm . Valoarea minima a sumei AM+VM,
unde M BC, este:

a) 3V3cm
b) 6/3cm
c) 9/3cm
d) 12+/3cm

5p

5. Bisectoarea unghiului A a
paralelogramului ABCD intersecteaza latura
BC in E iar bisectoarea unghiului AEC trece

prin D. Stiind cda AEDC=45", masura
unghiului BAD este

a) 30°
b) 45 ]
c) 60°
d) 15°

5p

6. In figura alaturati este reprezentat un cub
ABCDA’B’C’D*, in care AB=6cm, iar M este
mijlocul segmentului CD. Sinusul unghiului
A'MD" este: A

N3

5
a _—
) 3

b)

c)

d)

wlih ND|w
Sl

SUBIECTUL AL Ill-lea
Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

5p

1. Andrei a nceput rezolvarea problemelor din tema de vacantd pe 1 august. In fiecare zi a
rezolvat acelasi numar de probleme si a terminat tema pe 31 august. Daca In prima zi ar fi
rezolvat de 4 ori mai putine probleme si in fiecare zi urmatoare cate o problema mai mult decét
in ziua precedentd , el ar fi terminat rezolvarea temei tot pe 31 august.

(2p) a) Este posibil ca numarul de probleme sa fie 125 ? Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Céte probleme a avut de rezolvat Andrei pentru tema de vacanta?

5p

2. Se considerd expresia E(x) = (2x+3)° —2(1+x)(x—1)—x(x+8)~2, unde xeR.

(3p) @) Ardtati cd E(x)= x> +4x+9, pentru orice numar real X.

(2p) b) Aflati valoarea lui a pentru care E(a) are valoarea minima si determinati acest minim .
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5p 3. Se considerd numerele a = 2[( - ]—18\/6 (i—

——— iJ—lsi
V3 2 V3 32)

b=1+3-\/m—24f (T_E)

(2p) @) Aratatica a= J2-1.

(3p) b) Demonstrati ca media aritmetica a numerelor asi b apartine intervalului

NS

5p | 4. n triunghiul ABC, £A=90", D este mijlocul
laturii BC, iar E este punctul de intersectie al
bisectoarelor unghiurilor ABC si ADC.

(2p) @) Aratati ca DE|| AB.

(3p) b) Daca BC =12cmsi XEBC =30°, calculati aria triunghiului BEC.
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5p | 5. Fie ABC un triunghi si M un punct de pe latura
BC. Notam cu N simetricul lui M fata de latura AC.
Stiind ca patrulaterele ABMN si AMCN sunt romburi,
Se cere.

(2p) a) Aflati masura unghiurilor triunghiului ABC.

(3p) b) Daca P este punctul de intersectie al dreptelor AB si NC, aratati ca AMNP este romb.
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5p

6. Prisma patrulatera regulata

ABCDA’B’C’D’ are latura bazei AB=6cm,

inaltimea AA =3+/2cm, iar
BCB'C={M}si ACN\BD={O}.

(2p) a) Calculati sinusul unghiului format de
dreptele OM si AD’.

(3p) b) Demonstrati ca, daca N este simetricul punctului A fatd de punctul B, atunci planele
(CC'N)si (BB'D) sunt paralele.
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EVALUARE NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI aVIII-a

Anul scolar 2021-2022
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazd prin impértirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda S puncte, fie 0 puncte.
Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea
Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se acordi punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.

1 2 3 4 5 6
Subiectul 1 (30p) d d a c c b
Subiectul 11 (30p) c a b C C d

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. |a)125=31-4+1 1p
Cum 125/ 31, deducem ca nu este posibil ca numirul de probleme si fie 125. 1p
b) Fie 4a numarul de probleme rezolvate zilnic in primul caz tema a avut 1p
31-4a =124aprobleme. In al doilea caz, Andrei a rezolvat a probleme pe zi, a+1in 2p
a doua, ..., a+30 in ultima zi, deci tema are
a+(a+1)+(a+2)+..+(a+30)=3la+ 30-31 =31(a+15) probleme
Deducem 31(a+15)=124a < a+15=4a=a=5, temaare
124-5=620 probleme
2. @) (2x+3)" =4x* +12x+9 ip
P
E(x)=4x" +12x+9-2(x" -1)— X" —8x -2 1p
E(x)=x"+4x+9
b) E(a)=(a+2) +5 1p
(a+2)’>0,vacR=(a+2) +5>5a=-2,E, =5 1p
3. la) a=1042-6/3-92+643-1 1p
a=+2-1
1p
b) b=1+3-\2J§—3J§\—8\/§+6J§=1+\/§ .
P
2 2
m(ab)=v2 Jab =17 ;b =3 1p




finalizare 1p
a) In triunghiul ABC, AD=DC = AADC isoscel, DE-bisectoare = DE iniltime. 1p
DE L AC,AB 1. AC= DE|| AB 1p
b) DE || AB, BE -secanta = <ABE = XBED = ABDE -isoscel 1p
= DE = BD = DC = ABEC -dreptunghic —<%— EC = 6cm 12
BE = 6+/3cm, A=18+/3cm?
a) ABMN,ANCM-romburi= AB=AN =NC =CM =MB =MA=MN 1p
= AABM,ACMN echilaterale = 4B = 60", X BCA=30", XBAC =90° 1p
b) ABCP(£B = £C =60 )-echilateral 1p
M-mijloc BC, N-mijloc CP, A-mijloc BP 1B
AMNP-romb
a) AD'||BC',OM ||DC'= &(OM , AD'):AC(BC', DC'):AcDC'B 1p
C'B=3J§cm,C'O:6cm,A=%=18\/§cm2,sin(A(DC'B):¥ .
p
b) B-mijlocul segmentului AN = AB =BN = BN = DC. 1p
Cum BN || DC = BNCD -paralelogram
CC'||BB',CN || BD,CC'CN ={C},BB\BD ={B} 1p
= (CC'N)||(BB'D) 1p




